

证券代码：300437

证券简称：清水源

河南清水源科技股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：20230208

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 一对一沟通 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	国金证券股份有限公司 王明辉、金维 金鹰基金管理有限公司 吕雅楠 珠海横琴智合远见私募基金管理中心(有限合伙) 孙斌 西藏合众易晟投资管理有限责任公司 虞利洪
时间	2023年2月8日下午 15:00-17:30 时
地点	公司研发中心三楼会议室
上市公司接待人员姓名	董事会秘书:成举明 证券事务代表:周戈
投资者关系活动主要内容介绍	<p>活动期间谈论的主要内容如下：</p> <p>1、公司 2022 年业绩情况</p> <p>2022 年度，面对复杂多变的国内外经济形势及新冠疫情的持续反复，公司按照年初制定的发展战略，认真贯彻执行经营计划，持续开展降本增效工作，加快推进各项重点工作。2022 年度，公司实现归属于上市公司股东的扣非净利润 -6,500 万元至 -3,300 万元，相比上年有一定下滑，主要系转让安徽中旭环境建设有限责任公司（以下简称“中旭环境”）50%股权过程中，公司基于谨慎性原则，对部分资产计提减值损失的金额约 1 亿-1.5 亿元。剔除上述减值的影响，公司主业水处理剂产品及衍生品的产销量较上年同期均有所增加，实现的主营业务收入及利润较上期有所增长，具体的财务数据请后续关注公司 2022 年年度报告中相关内容。</p> <p>2、公司发展战略是否有所调整，目前整体发展战略是什么？</p> <p>答：公司的发展战略没有发生较大变动，还是围绕以水为核心的产业链发展，主要业务板块涵盖：水处理药剂的研发、生产、销售，市政及工业水处理，水云踪工业互联网平台等业务。未来公司将加大研发力度，扩大水处理剂产品的种类和应用范围，重点发展绿色、环保的新型水处理剂产品，提高公司的核心竞争力；继续坚持技术和产品创新的策略，增加研发投入，不断调整产品结构，改善产品性能，并提高产品的科技含量。向水处理剂中间产品和副产品下游延伸，积极探索市场需求强烈，毛利率高的精</p>

细化工产品，寻找新的盈利增长点。适当降低工程施工业务比重，在市政工程方面将注重寻求优质项目，防范经营风险，提高资金使用效率。加大水云踪公司的水质监测传感器、水处理系统测控设备、水质分析仪器、在线加药系统等方面科研投入，不断提升水云踪的产品质量和产品性能，加大市场开拓力度，强化水云踪工业互联网平台对工业水处理系统的动态监控和智能化管理，从而为下游客户减少现场加药设备配置、节省运维人力、提升循环水的利用率，降低工业生产过程中的能源损失和药剂消耗。

3、公司转让中旭环境股权事项目前的进展情况，及对公司整体的影响？

答：公司就转让中旭环境股权事项和交易对手方李万双产生纠纷，关于公司和李万双之间第一期、第二期股权转让纠纷公司均已经胜诉，案件处于强制执行阶段。关于中旭环境第三期股权转让款公司将根据回购协议约定采取相关措施；关于业绩补偿款，目前公司已经向人民法院提起诉讼，目前尚未开庭，公司将及时关注案件的进展情况，并履行信息披露义务。案件的具体内容详见公司刊登于巨潮资讯网（www.cninfo.com.cn）的相关公告。2022年因疫情等因素影响，法院案件执行较为缓慢，基于谨慎性原则，公司对部分资产计提减值损失的金额约1亿-1.5亿元，最终资产减值准备计提金额将由公司聘请的会计师事务所审计后确定。除上述财务影响外，公司转让中旭环境股权事项，有助于公司优化资产结构，改善财务状况，降低经营风险，长期看有助于推动公司更好地高质量发展。

4、黄磷 22 年价格走势，对公司的产品影响如何？

答：公司水处理剂的主要原材料为黄磷、液氯、冰醋酸等基础化工产品，尤其是黄磷占公司水处理剂生产成本比例较大，2022年黄磷价格整体和往年相比仍相对处于高位。公司深耕水处理剂行业多年，具备较为完善稳定的采购体系和客户群体，并根据市场情况积极采取调整产品价格、产品结构等措施，应对原材料价格上涨的影响，但未来仍存在原材料供应不足，产品价格上涨不及预期等风险，进而可能会影响公司的产能利用率及产品利润。

5、请问公司目前的产能情况？

答：2022年面对复杂的国内外贸易经济形势，公司2022年整体的水处理剂销量还是有所增长，公司可转债募投项目18万吨水处理剂项目产能逐步释放，进一步提升和发挥公司在行业内的产能优势。2022年11月公司同意子公司清源水处理将清源厂区的部分产能迁建至18万吨水处理剂项目所在的虎岭厂区，该举措将充分发挥协同配套作用，实现更优的规模效应和经济效应，该迁建项目将扩大聚合物等部分产品产能，新增HEDP固体、复配产品产能，从而实现对产品产能结构的进一步优化，更好的满足未来的市场需求。

6、公司五氯化磷项目目前进展情况？

答：公司五氯化磷项目已经取得项目备案，项目所需报批的行政审批在有序开展，后续公司将积极推进项目进度，同时公司也将

	<p>密切关注五氯化磷相关上下游的行业动态，合理优化五氯化磷项目的整体布局。</p> <p>7、公司水云踪目前的运用前景，目前的研发推广情况及未来的规划？</p> <p>答：公司水云踪智控的主要业务为水处理设备，水质监测传感器、水处理系统测控设备、水质分析仪器等设备的研发、生产、销售和水处理行业的综合服务，以及水处理化学品及加药系统研发、生产、销售和技术服务。水云踪系统基于互联网、大数据平台的水处理智能控制系统，旨在把先进的传感器技术和互联网技术应用到工业水处理领域，实现工业水处理系统的自动加药、在线监测、网络传输和远程控制，为客户提供全过程智能化、定制化增值服务。</p> <p>2022年水云踪被评定为“高新技术企业”“2022年河南省专精特新中小企业”、荣获“2022年环保企业商业价值年度评选—智慧水务创新奖”，水云踪平台通过省工信厅验收先后被评定为“2022年河南省工业互联网平台”“2022年河南省大数据优秀解决方案”。未来水云踪公司持续加强研发创新，加大水云踪产品和平台的研发力度，加强平台数据分析能力、着力打造智能化运维，加快挖掘轻工业市场、推进渠道商建设，创新水处理服务模式，实现精准化、专项化营销，为客户实现智能运营、提质增效、节能减排做出更大贡献。</p>
<p>附件清单 (如有)</p>	<p>无</p>
<p>关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明</p>	<p>本次活动不涉及应披露重大信息。</p>
<p>日期</p>	<p>2023年2月9日</p>